MATO0211-45 - Calculo III
Respostas da Lista de Exercicios 5

1. Basta comparar as derivadas parciais mistas.

2. (a) F nao é conservativo.

(b) (2€*™ — 5e™ — 5w — 3)/10.
3. (a) O trabalho realizado sera

f(b)* — f(a)?
2

9(b)* — g(a)?

+9(b)f(b) — g(a)f(a) - 5 :

logo s6 depende dos valores de f(a), f(b), g(a) e g(b).
(b) 3.
4. O trabalho é 4b* — 87b + 4, que é minimo quando b = .

5. (a) F admite o potencial (2 + y?)/2 + C.
(b) F admite o potencial 23y + C.

(
(d

)

)

c¢) F admite o potencial z%¢¥ + zy — y* + C.

) F admite o potencial ycosz + xseny + (2% + y*)/2+ C.
(e) F admite o potencial zsen(zy) + C.

(f) F admite o potencial (22 + y* + 2%)/2 + C.
g) F admite o potencial xz — yz + (22 — y?)/2+ C.
h)
(i) F' nao admite potencial.
()
(k) F admite o potencial y?senz + xz° + 2z — 4y + C.
(1) F admite o potencial 2z%y — 2322 + x + 2y — 2% + C.

(
(

F' nao admite potencial.

F nao admite potencial.

6. Se a # =2, ||z||*"?/(a+2)+ C, e se a = =2, log ||z|| + C.
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(a) -
(b) 2m.

(c) F nao é conservativo em S.



